## Klausdorfer Hof

Kontaktdaten:

Klausdorfer Hof Schwentinestraße 2

24222 Kiel

Tel: 0431-7299100 Fax: 0431-7299110

Web: www.klausdorfer-hof.de Sitzplätze: 60 (innen) / -?- (außen)

Kategorie(n):

Internationales Restaurant

Regional

Öffnungszeiten:

- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
Montag	geschlossen	
Dienstag	11.30-14.00	18.00-21.30
Mittwoch	11.30-14.00	18.00-21.30
Donnerstag	11.30-14.00	18.00-21.30
Freitag	11.30-14.00	18.00-21.30
Samstag	11.30-14.00	18.00-21.30
Sonntag	11.30-14.00	18.00-21.30

Besonderheit(en):

Aktions- / Saisongerichte Catering / Partyservice

Mittagstisch / Tagesangebote

Räumlichkeiten für Veranstaltungen Sitzmöglichkeiten im Außenbereich

## **Beschreibung**

In stilvoller Ambiente bietet der "Klausdorfer Hof" seinen Besuchern regionale und internationale Speisen zu fairen Preisen. Im Sommer lädt der gemütliche Biergarten zu einem kühlen Bier ein.

Mit einer übersichtlichen Speisekarte nach der Philosophie "Weniger ist oft mehr" möchte der "Klausdorfer Hof" seinen Gästen die Frische und die hervorragende Qualität der Speisen und Getränke garantieren.

Mit Platz für bis zu 60 Personen können die Räumlichkeiten des "Klausdorfer Hofes" für private Feiern und geschäftliche Veranstaltungen gebucht werden.